

Bezpłatny biuletyn informacyjny Urzędu Miasta i Gminy

# Nasze Mikołajki

## Poznaliśmy najpopularniejszych sportowców gminy Mikołajki

czytaj str. 2



fol. Mateusz Klimek (Kurier Mrągowski)



### ⇨ Ponadto w numerze ⇩

#### Złoty Krzyż Zasługi na urodziny

Ksiądz Franciszek Czudek - emerytowany proboszcz parafii Ewangelicko - Augsburgskiej w Mikołajkach został odznaczony Złotym Krzyżem Zasługi. Wyróżnienie wręczył wojewoda warmińsko-mazurski Pan Marian Podziewski, w dniu urodzin Księdza.

str. 4

#### Pomoc dla Zachariasza i Kubu

W lutym utworzony został społeczny komitet, który będzie organizował i koordynował akcję pomocy dla rodziców niespełna 4-letnich Zachariasza Melknera i Jakuba Chabowskiego z Mikołajek, którzy zachorowali na białaczkę.

str. 5

#### Konkurs na projekt Króla Sielaw

Sąd konkursowy chcąc wesprzeć się opiniami mieszkańców zaproponował aby rzeźby, które po swoim pierwszym posiedzeniu uznał za najciekawsze, pokazać lokalnej społeczności. Tego typu konsultacje nie są elementem koniecznym jednak sugestie mieszkańców mogą stać się ważną wskazówką przy ostatecznym wyborze.

str. 7



[www.mikolajki.pl](http://www.mikolajki.pl)

[www.youtube.com/infomikolajki](http://www.youtube.com/infomikolajki)

**Nasze Mikołajki**  
Miesięcznik  
Samorządu Gminy  
Mikołajki

**Wydawca i adres  
redakcji:**

Urząd Miasta i Gminy  
w Mikołajkach  
tel. 087 42 19 050  
fax 087 42 19 099  
mikolajki@mikolajki.pl  
www.bip.mikolajki.pl

**Redaktor naczelna:**  
Joanna Wróbel  
joannawrobel@mikolajki.pl

**Druk:**  
K E N G R A F  
POLIGRAFIA  
11-400 Kętrzyn  
ul. Budowlana 3  
tel. (089) 752 40 14  
biuro.ketczyn@kengraf.pl

Przedruki po uzyskaniu zgody Wydawcy. Redakcja nie zwraca materiałów nie zamówionych. Redakcja zastrzega sobie prawo do redagowania i skracania tekstów oraz zmiany ich tytułów.

# Sportowcy i trenerzy docenieni

Oskar Kłós, Łukasz Zakrzewski i Grzegorz Hammerszmidt to zwycięzcy VI Plebiscytu na Najpopularniejszego Sportowca i Trenera Miasta i Gminy Mikołajki. Wyniki poznaliśmy na dwóch galach sportu, które odbyły się w połowie lutego.

18 lutego w Centrum Kultury „Kłobuk” w Mikołajkach odbyło się rozstrzygnięcie pierwszej części VI Plebiscytu na Najpopularniejszego Sportowca i Trenera Miasta i Gminy Mikołajki. Nagrody przyznano młodzieży do lat 18. Tytuł najpopularniejszego sportowca zdobył Oskar Kłós — utalentowany piłkarz grający w drużynie Orlików Uczniowskiego Klubu Sportowego Hetman w Baranowie. Dzięki świetnej grze Oskar został powołany do kadry województwa, przez co na przełomie czerwca i lipca uczestniczył w półfinałach Mistrzostw Polski w Kluczborku.

- Bardzo cieszę się z wygranej, nie spodziewałam się, że zdobędę najwięcej głosów — mówił tuż po ogłoszeniu wyników Oskar. — Piłka nożna to moja największa pasja, poświęcam jej bardzo dużo czasu. W przyszłości chciałbym zostać słynnym piłkarzem.

19 lutego, podczas balu sportowca w hotelu Robert's Port w Starych Sadach poznaliśmy wyniki plebiscytu w kategorii powyżej 18 lat. Najwięcej głosów zdobył Łukasz Zakrzewski — zawodnik MKŻ Mikołajki, reprezentant miasta w żeglarskim regatowym DN – Senior. Łukasz Zakrzewski ma na swoim koncie wiele osiągnięć, a do najważniejszych należą: 1 miejsce w Międzynarodowych Mistrzostwach Szwecji w kl. DN, 1 miejsce w Międzynarodowych Mistrzostwach Węgier w kl. DN, 1 miejsce w Grand Prix Mikołajek 2010 w kl Omega (po raz 5-ty), 2 miejsce w światowym rankingu bojerowym IDNIYRA, 3 miejsce w Mistrzostwach Świata w kl. DN- Senior Szwajcarii 2010, 4 miejsce w Mistrzostwach Europy w kl.



foto. Mateusz Klimek (Kurier Mrągowski)



foto. Mateusz Klimek (Kurier Mrągowski)



DN – Senior Szwajcaria. - Bardzo mi miło, że zostałem wyróżniony, cieszę się że ludzie doceniają moje sukcesy. To taki “kop”, który mocno napędza mnie do przodu — powiedział Łukasz, który odebrał również specjalną nagrodę Polskiego Związku Żeglarskiego i wyróżnienie przyznane przez samorząd Mikołajek. Bojerowiec szykuje się teraz do startów w Mistrzostwach Europy, które zaplanowano na ten weekend. Jak sam podkreśla - apetyt na zwycięstwo ma spory. - Wydaje mi się, że moja kariera właśnie teraz nabiera tempa. Czuję się doceniony, dlatego daję z siebie wszystko.

19 lutego poznaliśmy także najpopularniejszego trenera 2010 roku. W tej kategorii zwyciężył Grzegorz Hammerszmidt — trener Mazurskiego Klubu Żeglarskiego w Mikołajkach sekcji sportowej żeglarstwa wodnego dzieci i młodzieży międzynarodowej klasy Cadet i Optymist Nivea Błękitne Zagłębie, oraz sekcji sportowej żeglarstwa lodowego międzynarodowej klasy DN Junior i Junior Młodszy oraz Ice Optymist. Hammerszmidt jest współorganizatorem regat

oraz szkoleń żeglarskich na Patent Żeglarza Jachtowego dla dzieci i młodzieży w Mazurskim Klubie Żeglarskim w Mikołajkach.

- Cieszę się, że obok sportowców nagradzani są również trenerzy. My też przecież potrzebujemy takiej motywacji. Przyznana nagroda jest dla mnie zobowiązaniem do dalszej, jeszcze lepszej pracy - powiedział Hammerszmidt. W tegorocznym plebiscycie na Najpopularniejszego Sportowców Miasta i Gminy Mikołajki wzięło udział 38 sportowców poniżej 18 roku życia, 23 pełnoletnich sportowców i 6 trenerów. Do 14 lutego na wybranych kandydatów można było oddawać głosy, poprzez wysłanie sms. Razem oddano 4134 ważnych głosów: 2704 w kat. do 18 lat, 950 w kat. powyżej 18 lat i 480 w kat. na Najpopularniejszego Trenera.

Honorowy Patronat nad plebiscytem objął Burmistrz miasta Mikołajki. Organizatorem plebiscytu jest Gmina Mikołajki i Centrum Kultury „Kłobuk” w Mikołajkach. Patronat medialny: TVP Olsztyn, Kurier Mrągowski, portal [www.mikolajki24.com](http://www.mikolajki24.com).

**Serdeczne podziękowania należą się wszystkim sponsorom i darczyńcom imprezy:**

1. Firma Pekum Sp. z o.o. z Olsztyna
2. Pracownia Projektowa Alfa z Giżycka
3. Hotel Robert's Port w Starych Sadach
4. Pan Janusz Petrykowski
5. Proxima Sp. z o.o. z Chodzieży
6. Grupa Amax z Mikołajek
7. Firma M – Race z Mrągora
8. Hotel Amax z Mikołajek
9. Krzysztof Kucharski
10. Bank Spółdzielczy w Mikołajkach
11. Pan Jarosław Sulewski
12. Uczniowski Klub Sportowy „Atos” Woźnice
13. Polski Związek Motorowy
14. Gospodarstwo Rybackie Mikołajki
15. Lang Team
16. Pan Ireneusz Zieliński
17. Państwo Ewa i Zbigniew Żebrowscy
18. Hotel Gołębiowski
19. Pan Jarosław Grala



# Złoty Krzyż Zasługi na urodziny

Ksiądz Franciszek Czudek - emerytowany proboszcz parafii Ewangelicko - Augsburskiej w Mikołajkach został odznaczony Złotym Krzyżem Zasługi. Wyróżnienie wręczył wojewoda warmińsko-mazurski Pan Marian Podziewski, w dniu urodzin Księdza.

Złoty Krzyż Zasługi jest przyznawany osobom, które w szczególny sposób zasłużyły się dla kraju. Ksiądz Franciszek Czudek otrzymał wyróżnienie za długoletnią działalność ekumeniczną, utworzenie i prowadzenie Ewangelickich Domów Opieki „ARKA” w Mikołajkach i Ukcie, prowadzenie Muzeum Reformacji, promocję regionu w kraju i za granicą oraz działalność charytatywną.

- Jest mi bardzo miło, że władze w taki sposób doceniły naszą działalność i służbę na terenie Mazur - mówi ks. Czudek, który podkreśla, że przyznane wyróżnienie to zasługa wielu osób. - Do Mikołajek trafiłem ponad 20 lat temu i od samego początku czynnie włączyłem się w życie mieszkańców i miasta. Najbardziej cieszę się z tego, że przez te wszystkie lata udało się zintegrować katolików i ewangelików - wzbudziliśmy w nich potrzebę wspólnych spotkań ekumenicznych. Jesteśmy

wyznawcami tego samego kościoła, łączy nas wiele, dlatego powinniśmy współpracować.

Ks. Franciszek Czudek urodził się 1 lutego 1942 roku. W młodości pracował jako górnik. Ukończył Chrześcijańską Akademię Teologiczną z tytułem magistra teologii ewangelickiej. 15 lipca 1990 roku został wikariuszem Parafii Ewangelicko-Augsburskiej w Mikołajkach, a trzy lata później objął funkcję proboszcza.

Dzięki staraniom księdza Czudka w 1995 roku w Mikołajkach powstał Dom Opieki "Arka", który zapewnia osobom w podeszłym wieku spędzenie godnej starości, w otoczeniu przyjaznych ludzi. Tu mogą liczyć na pielęgnację, opiekę lekarską, zabiegi rehabilitacyjne, zajęcia kulturalne i terapię zajęciową. Z inicjatywy duchownego szybko wybudowano też dom pomocy w Ukcie i nowe pomieszczenia dla Muzeum Reformacji w Mikołajkach.



Ks. Franciszek Czudek, otrzymał wiele wyróżnień i podziękowań od Wojewody, Marszałka Województwa, okolicznych starostów powiatowych i burmistrzów gmin. W roku 2005 Rada Miasta Mikołajki przyznała księdzu tytuł "Honorowego Obywatela Miasta Mikołajki" za jego działalność charytatywną i ekumeniczną. W 2006 roku został uhonorowany nagrodą "Optimus Hominum" - za działalność humanitarną. W 2007 roku został laureatem nagrody ministra pracy i polityki społecznej " za wybitne i

nowatorskie rozwiązania w zakresie pomocy społecznej". Od stycznia 2008 roku ks. Franciszek Czudek jest na emeryturze. - Mimo że mam teraz "wolne", to za bardzo na nie mam czasu na odpoczynek - śmieje się ks. Czudek. - Mam sporo planów odnośnie swojej dalszej posługi na Mazurach. Pewnie dlatego, że nie patrzę na to co zrobiłem, ale czego nie zrobiłem lub co mógłbym zrobić. Jestem kapelanem domu opieki Arka i Środowiskowego Domu Samopomocy, zajęć mam sporo.

## ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W TARGACH TURYSTYCZNYCH LATO 2011 W WARSZAWIE

**Jak co roku, Gmina Mikołajki będzie uczestniczyła w największych krajowych targach turystycznych „Lato 2011” w Warszawie. W związku z tym, jeżeli ktoś z Państwa chciałby zaprezentować swoją ofertę turystyczną na stoisku gminnym, prosimy o dostarczenie materiałów reklamowych i promocyjnych do Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach (pok. 112) do dnia 25 marca 2011 roku.**

## Tour Gastro – Hotel w Mikołajkach

Po raz kolejny w Mikołajkach odbyła się impreza dla branży hotelarsko – gastronomicznej. W dniach 23 – 25 lutego obejrzeć można było zapoznać się z nowościami z branży, ale także wziąć udział w konkursach kulinarnych i pokazach. Organizatorzy przygotowali także szkolenia i warsztatach.

Oprócz Mikołajek targi odbywają się w Kołobrzegu, Bielsko - Białej, Bydgoszczy i Wrocławiu.

# Pomoc dla Zachariasza i Kuby

W lutym utworzony został społeczny komitet, który będzie organizował i koordynował akcję pomocy dla rodziców niespełna 4-letnich Zachariasza Melknera i Jakuba Chabowskiego z Mikołajek, którzy zachorowali na białaczkę. W skład komitetu weszli przedstawiciele: mikołajskiego samorządu, Parafialnego Zespołu „Caritas” Przy kościele MBR w Mikołajkach, mieszkańców Mikołajek oraz po jednej osobie wytypowanej przez rodziny obu chorych chłopców.



Parafialny Zespół Caritas Przy Kościele M.B. Różańcowej w Mikołajkach udostępnił konto do wpłat pieniężnych oraz otrzymał zgodę na organizację zbiórki pieniędzy (decyzja nr 1/2011 wydana przez Burmistrza Miasta Mikołajki).

Zebrane fundusze sukcesywnie będą przekazywane rodzicom chorych chłopców. Zbiórki pieniędzy prowadzone będą podczas najważniejszych

impresz organizowanych na terenie miasta i gminy Mikołajki, a także podczas organizowanych z myślą o Zachariaszu i Jakubie akcjach charytatywnych.

Pierwsze zbiórki pieniędzy odbyły się podczas rozstrzygnięcia VI Plebiscytu na Najpopularniejszego Sportowca i Trenera Miasta i Gminy Mikołajki (w Centrum Kultury „Kłobuk” w Mikołajkach oraz podczas

Balu Sportowca w hotelu „Robert's Port”) oraz podczas treningu lodowego „Ice Attack” zorganizowanego przez Automobilklub Mazurski.

Łącznie zebrano 1.592,80 zł. Partnerami akcji są: portal [www.mikolajki24.com](http://www.mikolajki24.com) oraz Centrum Kultury „Kłobuk” w Mikołajkach.

Przez cały czas można także dokonywać wpłat indywidualnych na

rachunek bankowy:

BS Mikołajki nr rachunku: 95 9350 0001 0007 5806 5000 0101 – Parafialny Zespół Caritas Przy Kościele M.B. Różańcowej, ul. Michała Kajki 27, 11-730 Mikołajki z dopiskiem: „Dla Jakuba i Zachariasza”.

Czekamy także na Wasze pomysły i sugestie odnośnie form pomocy:

[pomoc@mikolajki24.com](mailto:pomoc@mikolajki24.com)

**KamEL**

## Mikołajki mają szansę znaleźć się w grze Monopoly

20 lutego ruszyła akcja nowej edycji gry „Monopoly”. Twórcy gry chcą stworzyć plansze, na której znajdują się tym razem polskie miasta. W związku z tym wybrano 60 głównych miast, na które internauci mogą oddawać głosy do 20 marca 2011 roku. Na planszy gry „Monopoly” pojawi się jedynie 20 miast, które otrzymają najwięcej głosów oraz dwa miasta z tzw. „dzikiej karty”.

Wśród wybranych miast głównych są również Mikołajki!

Zasady głosowania są



bardzo proste. Wystarczy zarejestrować się na stronie [www.monopoly.pl](http://www.monopoly.pl). Każdy internauta może oddać jeden głos dziennie.

Szczegółowe zasady głosowania znajdziemy na stronie [www.monopoly.pl](http://www.monopoly.pl)

Premiera gry „Monopoly” z polskimi

miastami zaplanowana jest na wrzesień br.

Zachęcamy wszystkich do oddawania głosów na Mikołajki.

# Biblioteka w Szkole Podstawowej w Woźnicach

Rok 2010 i początek 2011 to dobry czas dla biblioteki szkolnej w Szkole Podstawowej w Woźnicach. Przeprowadzono remont kapitalny pomieszczenia biblioteki, wyposażono je w nowe meble i oświetlenie. Na koniec roku zakupiono trzy komputery z dostępem do Internetu oraz program MOL do katalogowania księgozbioru bibliotecznego. Przeprowadzono również selekcję księgozbioru, co pozwoliło uporządkować zbiory biblioteki, pozbyć się pozycji starych, zniszczonych i nieaktualnych. Wyposażenie biblioteki pozwala, aby mówić o początkach nowoczesnego

szkolnego centrum informacyjnego.

W chwili obecnej nasza szkolna biblioteka:

- zapewnia intelektualny dostęp do informacji poprzez zajęcia uczące wyboru źródeł informacji, ich analizowania, oceniania, syntezy i tworzenia informacji.

- uczy korzystania z informacji opartych na nowych technologiach.

- przygotowuje do uczenia się przez całe życie.

- propaguje wśród uczniów i nauczycieli oraz rodziców korzyści wynikające z czytania.

Odbywa się to poprzez działalność pedagogiczną



biblioteki - organizowanie konkursów czytelniczych, plastycznych, literackich, pięknego czytania. Uczestniczy w ogólnopolskich akcjach promujących czytanie: Cała Polska czyta dzieciom - wyróżnienia za działalność, Tydzień Bibliotek, Ogólnopolskie urodziny Kubusia Puchatka, Święto Pluszowego Misia, Światowe Dni Bajki. Biblioteka współpracuje z Biblioteką Publiczną w Mikołajkach filią w Woźnicach, biblioteką szkolną w Olszewie, CK Kłobuk w Mikołajkach.

Uczniowie chętnie uczestniczą w działalności biblioteki. W ramach koła bibliotecznego stworzyli

Młodzieżowy Dyskusyjny Klub Książki, realizowany jest program edukacji czytelniczej Polubić czytanie. Drzwi biblioteki są zawsze otwarte na inicjatywy uczniów, nauczycieli i rodziców. Przed nami nowe zadania wynikające ze zmian programowych, biblioteka szkolna jest na te zmiany gotowa. Była, jest i będzie ośrodkiem kultury, miejscem promocji pracy szkoły, inspiracją do różnych przejawów kreatywności pracy uczniów, nauczycieli, przyjaznym warsztatem ucznia, rodzica i nauczyciela. Zapraszamy do biblioteki szkolnej w Woźnicach.

**G. Fiedorowicz**  
**B. Bednarczyk**



## „Życ bez bólu” – nowy gabinet rehabilitacji w Mikołajkach

Od stycznia tego roku po rezygnacji Szpitala Powiatowego w Mrągowie, gabinet rehabilitacji dzięki staraniom Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach, prowadzony jest przez pana Daniela Rozberg. Podobną działalność pod nazwą REHROZ pan Daniel prowadzi także w Mrągowie.

Na działanie gabinetu została podpisana umowa z Narodowym Funduszem Zdrowia, która obejmuje zabiegi fizykoterapii, kinezyterapii jak również masaż. W celu poprawy jakości usług Gmina zakupiła nowy sprzęt, dzięki któremu możliwe jest wykonywanie wielu zabiegów rehabilitacyjnych, w tym m.in.: laser, ultradźwięki, konbajn do elektroterapii, ugul, lampę solux, nowy stół do masażu, rotory do kończyn górnych i dolnych oraz drobny sprzęt rehabilitacyjny.

Z końcem marca gmina rozpocznie przebudowę części mikołajskiej przychodni, tak by dostosować ją do wymogów stawianych przez NFZ w zakresie rehabilitacji. Po remoncie

pomieszczenia rehabilitacyjne znajdować się będą na parterze budynku, przebudowane zostaną także pomieszczenia pogotowia ratunkowego. Planuje się budowę nowego podjazdu dla osób niepełnosprawnych. Całość prac modernizacyjnych oraz wyposażenie kosztować będzie gminę ponad 120.000 zł. Mamy jednak nadzieję, że te działania podniosą jakość usług, a tym samym zadowolą naszych mieszkańców, a także pozwolą wynegocjować w roku następnym korzystniejszy kontrakt z NFZ.

Oprócz zabiegów kontraktowanych przez NFZ istnieje możliwość prywatnego korzystania z usług świadczonych przez gabinet rehabilitacji REHROZ.

Rozmawiamy z mgr fizjoterapii Danielem Rozberg

- czy działalność gabinetu wiąże się bardziej z terapią manualną czy z fizjoterapią?

Oferujemy zabiegi od terapii manualnej po kinezyterapię (leczenie poprzez ruch) i zabiegi

fizyczne jak: laseroterapia, ultradźwięki, prądy lecznicze, pole magnetyczne. Wykonujemy zabiegi najnowocześniejszym bardzo drogim sprzętem na podstawie sprawdzonych programów naukowych. Spośród nich najbardziej skuteczne są te oparte o terapię manualną w leczeniu holistycznym – metodę stworzoną przez dr Andrzeja Rakowskiego. Ma ona szerokie zastosowanie przy leczeniu różnego rodzaju dolegliwości bólowych, a szczególnie kręgosłupa. Jest to terapia znana w Polsce i zagranicą (zawiera się w niej osteopatia, igłoterapia, metoda Mulligan'a, Kaltenborn'a, Lewita). Dr Rakowski zebrał wszystko to i zawarł w tzw. Terapii Manualnej w Modelu Holistycznym. Obecnie popiera ją Polskie Towarzystwo Fizjoterapii. Dr Rakowski jest jedyną osobą w Polsce z uprawnieniami do nauczania tej metody.

- w jaki sposób odbywa się leczenie zaburzeń ruchu?

Za pomocą testów, szukam na przebiegu łuku odruchowego

miejsc bolesnych. Do zaburzeń dochodzi m.in. poprzez uszkodzenia kręgosłupa. Szukam tzw. miejsc aferencji w poszczególnych segmentach ciała, rozluźniam mięśnie i więzadła w okolicach kręgosłupa oraz w miejscach punktów spustowych (np. przy skręconych, zrotowanych kręgosłupach) oraz pobudzam impuls nerwowy w mózgu, który prowadzi do normalizacji narządu ruchu. Od wspomnianych schorzeń występują m.in. bóle migrenowe i zawroty głowy, bóle poszczególnych kończyn i stawów i wszystkich odcinków kręgosłupa. Terapia obejmuje leczenie całego narządu ruchu.

- w rehabilitacji – zwłaszcza przy jej końcu, ważne jest, aby pacjent sam stosował pewne zabiegi, zalecam autoterapię do domu – ćwiczenia, które muszą być systematycznie wykonywane.

Mikołajski gabinet czynny jest codziennie w następujących godzinach:

Pn, wt, pt – 8.00 – 15.00

Śr., czw. – 10.30 – 18.00

Zapisy przyjmowane są osobiście w gabinecie, lub telefonicznie pod nr 530 865 465.

# Konkurs na najlepszy projekt Króla Sielaw trwa

Konkurs odbywa się wg ściśle określonego regulaminu, w którym podany jest między innymi skład sądu konkursowego, dostępny jest on na stronie internetowej [www.bip.mikolajki.pl](http://www.bip.mikolajki.pl). Do konkursu zgłoszono 16 projektów rzeźb, dwa z nich zostały odrzucone. W pierwszym przypadku ze względu na uszkodzenie rzeźby w stopniu uniemożliwiającym ocenę, natomiast w drugim ze względu na brak wymaganych dokumentów między innymi dotyczących ceny. Ocena i wybór rzeźby pozostaje w rękach sądu konkursowego. Sąd chcąc wesprzeć się opiniami mieszkańców zaproponował aby rzeźby, które po swoim pierwszym posiedzeniu uznał za najciekawsze, pokazać lokalnej społeczności. Tego typu konsultacje nie są elementem koniecznym jednak sugestie mieszkańców mogą stać się ważną wskazówką przy ostatecznym wyborze.



PROGRAM REGIONALNY  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI  
FUNDUSZ SPOŁECZNY



## OFERTA SPRZEDAŻY

Gmina Mikołajki ma do zaoferowania atrakcyjną nieruchomość zabudowaną budynkiem mieszkalnym, położoną przy zabytkowej, wiodącej wzdłuż brzegu Jeziora Mikołajskiego ulicy Kajki. Doskonała lokalizacja nad jeziorem (zaledwie 10 m od j. Mikołajskiego), w dogodnej odległości od gwarliwego centrum Mikołajek, gwarantująca spokój i piękny widok, przy zachowaniu dogodnej komunikacji z miejskim rynkiem i Wioską Żeglarską. **Działka o nr geod. 445/31 pow. 0,0297 ha.** Przetarg na sprzedaż przedmiotowej nieruchomości odbędzie się w dniu **18 marca 2011 roku.**

Dodatkowo Gmina planuje w najbliższym czasie sprzedaż :

1. działek położonych w Mikołajkach przy ul. Bocianiey o nr geod. od 350/36 do 350/44. Powierzchnia nieruchomości 0,1200 ha, 0,1250 ha i 0,1752 ha.

Przetarg na sprzedaż działek odbędzie się w dniu **30 marca 2011r.**

2. działek położonych w Mikołajkach przy ul. Papieża Jana Pawła II przeznaczonych pod budownictwo mieszkalno-usługowe o nr geod. 379/7 pow. 0,0318 ha, 379/8 o pow. 0,0348 ha, 379/9 o pow. 0,0484 ha i 379/10 o pow. 0,0369 ha.

Przetarg odbędzie się w dniu **31 marca 2011r.**

3. działek położonych w Mikołajkach przy ulicy M. Kajki/Dybowska przeznaczonych pod budownictwo mieszkalne jednorodzinne o nr geod. 509/8 pow. 0,1355 ha, 509/7 o pow. 0,0983 ha, 509/5 o pow. 0,1493 ha , 509/4 o pow. 0,1153 ha i 509/3 o pow. 0,1423 ha.

Przetarg odbędzie się w dniu **14 kwietnia 2011r.**

Więcej informacji znajdziecie Państwo na stronie internetowej: [www.bip.mikolajki.pl](http://www.bip.mikolajki.pl) lub kontaktując się z panią Agatą Leszczyńską , tel. 87 4219056, e mail: [gospodarka.gruntami@mikolajki.pl](mailto:gospodarka.gruntami@mikolajki.pl)



# Rajd Polski pojedzie we wrześniu

Największa polska impreza w sportach motorowych, Rajd Polski odbędzie się w tym roku we wrześniu. Nie będzie rundą mistrzostw świata tak jak miało to miejsce dwa lata temu, lecz tak jak w tamtym roku, zawodami zaliczanymi do mistrzostw Europy.

Od dłuższego czasu Rajd Polski odbywał się w czerwcu, ale po wstępnych uzgodnieniach z FIA przeniesiono go na trzeci weekend września. Decyzja ta jest związana z okresem lęgowym ptaków - mówi Tomasz Bartoś, dyrektor Rajdu Polski. Wojewódzki Konserwator Przyrody zwrócił się do nas z prośbą o przełożenie letniego terminu na inny.

Prośbę zaakceptowaliśmy i wyznaczaliśmy inny termin imprezy.

Trasa tegorocznego Rajdu będzie podobna do ubiegłorocznej. Baza 68. edycji będzie mieć miejsce w Mikołajkach. Jeszcze nie wiadomo kto weźmie udział w imprezie, prawdopodobna lista załóg będzie znana po pierwszej edycji zawodów zaliczanych do mistrzostw Europy.

fot. Kamil Koza ([www.raidpolski.pl](http://www.raidpolski.pl))



## Rajdowcy jeździli po zamrzniętych Śniardwach i mikołajskim torze

Na zamrzniętej tafli jeziora Śniardwy odbyła się pierwsza edycja tegorocznego Winter Open - zimowej imprezy rajdowców. Kierowcy w zimowych warunkach doskonalili technikę jazdy. Dwa tygodnie później miłośnicy czterech kołek spotkali się na torze w Mikołajkach.

Pierwsze spotkanie, organizowane przez Automobilklub Mazurski odbyło się w styczniu, w miejscowości Nowe Guty. Podobnie jak w ubiegłym roku impreza miała charakter otwartego treningu dla zawodników i amatorów.

- W tym roku udało nam się zorganizować trening na zamrzniętym jeziorze Śniardwy - mówi Tomasz Bartoś z Automobilklubu Mazurski. - Wyzaczyliśmy 3 kilometrową trasę, po której jeździło kilkanaście aut. Nad bezpieczeństwem uczestników czuwali członkowie Mazurskiej Służby Ratowniczej.

Przez ostatnie kilka dni regularnie monitorowali grubość pokrywy lodowej,

dlatego śmiało moge powiedzieć, że nasza impreza była bezpieczna i mało ryzykowna. Impreza była nie tylko dobrą zabawą dla wszystkich uczestników, ale przede wszystkim dobrą lekcją jazdy w trudnych warunkach. Amatorzy u boku instruktora mogli przetrenować np. wyjście z poślizgu.

- Niedoświadczeni kierowcy kręcili się w kółko, poszerzali nawroty i zbyt szybko wchodzili w zakręty - wylicza Tomasz Bartoś. - Z czasem radzili sobie lepiej. Na otwartej przestrzeni nie ma granic, więc bez strachu o stłuczkę łatwiej było im szkolić umiejętności.

Natomiast dwa tygodnie później siedemnastu uczestników wzięło udział w



fot. Mateusz Klimek (Kurier Mrągowski)

drugiej edycji Winter Open. Tym razem kierowcy zmagali się na torze rajdowym w mikołajkach. - W otwartym treningu wzięli udział przedstawiciele Olsztyna, Węgorzowa, Giżycka i Mrągowy - wylicza Maciej Szewczyk z Automobilklubu Mazurski. - Byli także reprezentanci Łodzi i Warszawy. Celem zimowych zmagania kierowców było przede wszystkim szkolenie swoich umiejętności za kierownicą i prawidłowe zachowanie się w trudnych warunkach drogowych.

Jeżdżąc autem zimą przeważnie większość kierowców ma problemy z przyspieszaniem, hamowaniem, poślizgami i wyjechaniem z koleiny. Te i wiele innych problemów można było przećwiczyć na torze rajdowym. Honorowy patronat nad sportowymi zmaganiem kierowców objął Komendant Powiatowy Policji w Mrągowie. Dzięki komendzie uczestnicy rajdu mogli skorzystać między innymi z miernika prędkości.



fot. Mateusz Klimek (Kurier Mrągowski)